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INTRODUCCIÓN 
 

 
El presente informe evidencia el Perfil del Estudiante del Seminario Evangélico de 

Puerto Rico para el año académico 2018.  Este informe recoge datos sociodemográficos 

y ministeriales de los estudiantes que ayudan a la toma de decisiones asertiva, a la 

evaluación de las metas y propósitos institucionales, así como de los programas 

académicos. Estos resultados ayudan a la redirección y mejoramientos de los servicios 

ofrecidos a los estudiantes. Además, sirven como una herramienta para evaluar el Plan 

Estratégico 2017-2022. De igual importancia provee datos para la redacción del nuevo 

Plan de Desarrollo Institucional 2019-2021, actualmente en proceso de redacción. En 

total se encuestaron 116 estudiantes, lo que representa un 55.2% de los estudiantes 

matriculados en el año académico.  Aunque la divulgación de los resultados es pública 

la recopilación de los datos y la custodia de los instrumentos garantizaron la 

confidencialidad de los participantes procurando un proceso libre de coerción. Los datos 

aquí presentados serán utilizados estrictamente para uso académico y administrativos 

con miras a mejorar ofrecimientos y servicios a la comunidad del Seminario Evangélico 

de Puerto Rico.  A continuación, se presentará una representación gráfica de los datos 

recopilados en cada una de las preguntas del instrumento. 
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Figura 1: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Sexo. 
 

 
 
 
 
 
Figura 2: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Edad. 
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Figura 3: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Lugar de 
nacimiento. 
 

 
 
Figura 4: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Estatus Civil. 
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Figura 5: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Nivel de 
escolaridad más alta previa a estudiar en el Seminario. 
 

 
 
 
 
Figura 6: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿Cuántas 
personas residen en su hogar? 
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Figura 7: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Zona 
Residencial. 
 

 
 

 
Figura 8: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Región donde 
vive. 
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Figura 10: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: La residencia 
donde vives es. 
 

 
 

 
Figura 11: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Situación 
Laboral. 
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Figura 12: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Relación con la 
iglesia. 
 

 
 
 

 
Figura 13: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿Recibes ayuda 
económica? 
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Figura 14: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿Qué ayudas 
recibes? 
 

 
 
 
Figura 15: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿Cuál es tu 
ingreso familiar? 
 

 
 

0 5 10 15 20 25 30

27

25

9

3

1

Por ciento

Ti
p

o
s 

d
e 

B
ec

as

Beca denominación Préstamo Estudiantil Beca denom. & iglesia local

Beca Iglesia local Beca Inst. Educativa

13%
5%

4%

11%

9%

15%

10%

24%

2% 7%

$0 - $12000 $12001 - $16000 $16001 - $20000 $20001 - $24000

$24001 - $30000 $30001 - $36000 $36001 - $40000 $40001 - $60000

$60001 - $80000 $80001 o más



 

8 
 

Figura 16: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿Cuál es tu 
ingreso familiar? (Resumen por ingreso mensual) 
 
 

 
 

 
Figura 17: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿En cuál de los 
programas académicos estás matriculado? 
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Figura 18: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: Clasificación 
del estudiante. 
 

 
 

 
Figura 19: Distribución de la muestra de los estudiantes en la pregunta: ¿En cuáles 
programas académicos te matricularías? 
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